PROVENCE-COASTA DE AZUR  
2025
Manastirea din Pavia-Eze-Monaco-Grasse-Saint Paul de Vence-Cannes-Antibes-Campurile de lavanda-Saint Tropez-Saint Jean Cap Ferrat-Nice-Moustiers Saint Marie-Mantova

Ziua 1. BUCURESTI – BUDAPESTA ( 795 km )
Ora 7:00 plecare din BucurestispreBudapestapetraseul Pitesti, Rm.Vilcea,Sibiu,Deva,Lugoj,Timisoara. CazareBudapesta.
Ziua 2. BUDAPESTA – zona VENETIA(660 km )
Mic dejun. Plecare din BudapestaspreItalia, peruta Slovenia. PetraseuadmiramLacul Balaton. Dalmatia. Cazare in zona venetiana.
Ziua 3. VENETIA-PAVIA-CERTOSA DI PAVIA-NICE (650km )
Mic dejun. PlecamspreCoasta de Azur. StrabatemnordulItaliei. Ne oprim laPavia,cunoscutăîncă de pevremearomanilor, când se numeaTicinum, orașuniversitarplin de monumente, clădiriistoriceșivestigii ale civilizațiilorromane, longobarde, medievaleșirenascentiste. AdmiramPodulAcoperit,Piazza Vittoria, Domul,Turnurilemedievale.StrabatemincacativakilometrisivizitamimpresionantaManastire din Pavia. ContinuamcalatoriaspreCoasta de Azur.Cazarezona Nice hotel 3 stele.
Ziua 4. NICE-MONACO-EZE-NICE (50 km + intors)
Mic dejun.Excursie laEze.SatulEze se aflăîntr-un cadru natural de poveste, fiindcocoțatpe un vârfstâncosdestul de îngust, cu vedere la MareaMediterană. Satulesteîncoronat cu ruineleunorclădirivechiși de la înălțimea de aproximativ 430 de metrivețiavea parte de o panoramăcelpuținuimitoare.Edificiilevechișistrăduțeleîngustesuntfoarte bine restaurarate , totulfiind de un pitorescabsolut.Continuamcalatoriaspre Monaco.VizitareaPrincipatului Monaco: Monte Carlo-Cazinoul, cu decorulsău luxuriant, Catedrala, Palatul Regal, de unde se poateadmiraunul din celemailuxoaseporturi din lume. Cazarezona Nice hotel 3 stele.
Ziua 5. NICE- GRASSE-SAINT PAUL DE VENCENICE-NICE(87km+ intors ) 
Mic dejun. Timp liber pentruplimbari, plajasauecursieoptionala la Grasse, orasulparfumurilor.VizitamOrașulvechi Grassecu casele sale colorateînportocaliusaugalbenpentru a luminastrăzileînguste care se deschidprintuneluriarcuitecătrealtestrăzi .AdmiramPlace aux Aires,Place du Petit Puyîn care se aflăcatedrala Notre Dame du Puydatând din secolul al XI-lea. De aici, putețiavea o panoramăfrumoasăasupradealurilorșiacoperișurilor din Grasse. Vizitamcelebrulmuzeudarsifabrica de parfumuriFragonard.Continuamcalatoriaspre St. Paul de Vence ,un sat bine pastrat, inconjurat de meterezedatand din secolul al XVI-lea, cu acoperisuri de teracota, cu chiparosisi piscine albastre. Desi micut, el si-a castigat o reputatieinternationaladatoritailustreipleiade de artistisiscriitori care au trait si au creataici. Astazi, galeriilesirestaurantele sale atrag mii de turisti. Cazarezona Nice hotel 3 stele.
Ziua 6. NICE-CANNES-LE CANNET-SAINT TROPEZ-NICE (68 km+ intors )
Mic dejun. Excursie la Cannes . Odata, demult, un simplu sat pescaresc. Acum, o statiune de top situatalangaMareaMediterana,  unorasfermecator cu straduteelegante, cafenelecochete, hoteluri de lux siyachturialbealiniate in port.Vomadmira Boulevard de la Crroisette,PalatulFestivalelor, Souquet, cunoscutastradacomerciala Rue d´Antibes.Urmeaza o superbaCroazierala  Saint Tropez. Pana la inceputulsecolului20  un mic sat pescaresc, maiusor de ajuns la el pe mare decatpeuscat, St-Tropez a devenitunuldintrepunctelefierbintipentru care esterenumitaCoasta de Azur.Guy de Maupassant s-a mutataicipe la 1880, urmatcurand de pictorul Paul Signac, a caruivila a devenit un paradis al artistilor. Un alt influx boem a urmat in anii '30, in frunte cu Jean Cocteau si Colette. Iar in anii '50 Brigitte Bardot a fostcea care a atrasmultimeacatre St-Tropez. Acum, celebritatileacosteazaaicipeiahturilelorsaudetin vile, atragand o multime de vizitatori. Boemiibogatiinchiriaza case restaurate in satele de pedealurileinconjuratoaresiisipetrectimpulpePlage de Pampelonne (de departeceamai hippy) sialteplajeatragatoare.Nereantoarcem la Cannes.Daca Muzeul Bonnardestedeschis il vomvizita.Estesingurul muzeu din lume dedicat numai operei lui Pierre Bonnard, o figură cheie în arta secolelor XIX și XX. Muzeul se încadrează în mod natural în inima orașului Le Cannet, care l-a inspirat pe artist cu peisajele sale și lumina sa sudică. În această perioadă și-a pictat cele mai frumoase lucrări. Ne intoarcem la Nice. Cazare zona Nice hotel 3 stele.



[bookmark: _Hlk181527952]Ziua 7. NICE-VALENSOLE-Campurile de lavanda-MOUSTIERS SAINT MARIE-LES GORGES DE VERDUN-NICE(220 km+ intors )
Mic dejun.Timp liber pentruplimbari, plajasauecursieoptionala de o zipentru a admiracampurile de lavanda de la Valensole - un mic orașînest de Manosque, întreParcul Regional Luberonși Verdon înProvence.Esteun sat pitoresc, tradițional, cu casele sale tipicprovensale, situatpe un deal, deasupradomeniilor sale nesfârșiteplantatecu  lavandă , migdaleșimăslini.Plimbarepestrăzilevechi, înguste cu case medievale, teraseumbriteșimultedetaliiarhitecturaletipiceregiunii Provence. Eledauîntreguluiansambluarhitectural un farmecdeosebit Nu departe de ValensoleestesatulMoustiers Saint Marie,listatprintre "celemaifrumoase sate din Franța" șiunadintrecelemaiimportanteatracții din Provence.Mergem cu trenuletulturistic. Putemadmira de pePodul de la Moustiers Saint Marie siintrarea in impresionantele Gorges(chei) de Verdun .Seara ne intoarcem la Nice.Cazarezona Nice hotel 3 stele.
Ziua 8. NICE-ANTIBES-SAINT JEAN CAP FERRAT-VILLA EPHRUSSI-NICE ( 25+ intors km )
Mic dejun.Timp liber pentruplimbari, plajasaueXcursieoptionala de o zi .Pentruinceput ne indreptamapoispre Antibes  care are 23 de kilometri de coastă cu vederespreMareaMediterană. Mai mult de o duzină de plajepublice se aflăpe Cap d'Antibesșiîn Juan-les-Pins.Atmosferanaturalăfrumoasă a pădurilor de piniși a priveliștilor la mare a inspiratpictoriiimpresioniștișiîncăatragecelebrități. Peninsula Cap d'Antibesesterenumităpentruvilele sale exclusive. Antibes se mândrește cu un patrimoniu cultural interesant. Castelul medieval fortificat din orașulvechi a fostpentrumulțianireședința de vacanță a familieiGrimaldi.Astaziadaposteste Muzeul Picasso, pe care il putemvizita.Urmeaza o excursie la Saint Jean Cap Ferratpentru a vizita Villa Ephrussi Rothschild -o clădiremagnifică, înconjurată de grădinifaimoase, cu vedere la MareaMediteranăsi superb decorate cu un mobilierspectaculossi opera de arta.Baronesa de Rotschild nu a fostsingurapersonalitateimpresionata de Cap Ferrat. Aceastasuperbalocalitate a atras ca un magnet multealtecelebritati. Richard Burton si Liz Taylor; Charlie Chaplin, Somerset Maugham,DavidNiven.Nereantoarcem in CentrulVechi din Nice. VizitamCatedralasipitoreascaPiata de flori.Cazarezona Nice hotel 3 stele.
Ziua 9. NICE-MANTOVA-zona VENETIA( 600km )
Mic dejun.PlecarespreItalia. PetraseuvomvizitaMantova, o bijuteriearhitecturalamaiputincunoscuta.Inspirat de canalele, imprejurimilepline de lacurisicentrul medieval aproapefaracusur, Aldous Huxley a descrisMantova (Mantua) dreptcelmai romantic oras din lume. Localnicii o cunoscdrept la PiccolaVenezia, adica Mica Venetie.Frumoaselestrazi cu arcade suntprintrecelemaievocatoare din nordulItalieisi, cu Palazzo Ducalesiextraordinarul Palazzo Te, orasul se mandreste cu douadintrecelemaivaloroase palate din tara.IntimpulEvuluiMediu, familia Gonzaga, cea care conduceaorasul la aceavreme, a incercatsa-l transformeintr-un centru cultural, patronajulloratragandpictori ca Mantegna, Pisanellosi Giulio Romano.Cazarezona venetiana,hotel 3 stele.
[bookmark: _GoBack]Ziua 10. Zona Venetia-TIMISOARA(895 km)
Mic dejun.Plecarespre Romania. Petraseu ,dacagrupuldoreste , popas in Pusztamaghiarapentru un pranzsispectacol de echitatie.Cazareoptionala Timisoara hotel 4 stele.
Ziua 11. TIMISOARA-SIBIU-BUCURESTI(600 km )
Mic dejunPlecarespreSibiu.Vizitamcentrulistoric al Sibiului.Oraș medieval cu o istorie
veche de 900 de ani, Sibiulesteunuldintrecelemaivizitateorașe din țaranoastră, ceatrageanual mii de turiștistrăini, în special dupăceorașul a primittitlul de „CapitalăEuropeanăCulturala“ inanul 2007. VomadmiraCetateamedievalășizidurile sale de apărare, cu turnuriledenumitedupăbresleleSibiului, TurnulSfatului, PiațaMică, Piața Mare, PodulMincinoșilor, BisericaEvanghelică. ContinuamcalatoriaspreBucuresti. Sosim in jurulorei 20.00

Pret :885eur+ 1870 lei –grupminim 35pers
Supliment55  eur/persptgrup 30 -34 pers
Supliment 90 eur /persgrup 25-29 pers
Serviciiincluse- 
- transport autocarlicentiatcurse externe
- 9nopticazare cu mic dejun,  in hoteluri de 3stele:
 1 noapte   Budapesta,
2noapti zona Venetia,
6noptizona Nice
-  vizitelecuprinse in program;
-  ghidautorizat
Nu suntincluse in pret:
-  intrarile la obiectiveleturistice,croaziere,excursiileoptionale,taxa de statiunr-DACA ESTE CAZUL-se achita la fata locului,partenerilorexterni
.  cazareoptionala hotel 4 stele Timisoara, cu mic dejuninclus. -175 lei/pers

DATA DE PLECARE:29iunie 2025


