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Ziua 1. București – Delta Dunarii.Plecare din București către satul Murighiol.
Traseul ne introduce in atmosfera dobrogeana, una din cele mai surprinzatoare din Romania. Aici urmeaza transferul naval catre inima Deltei Dunarii.Cazare resort *** in Delta Dunarii. Este un resort care ofera nu numai cazare ,dar si posibilitatea de a descoperi si savura minunatiile naturii si traditiile locale De aceea, CONFORT si TRADITIE in DELTA DUNARII este semnatura acestui resort..CONFORT, pentru ca va puteti caza in hotelul de 3***. TRADITIE, pentru ca puteti opta pentru una dintre vilele specifice zonei. Pentru ca vacanta in Delta Dunarii sa fie perfecta, in cadrul resortului exista si  sala de finess, sauna, biliard, tenis de masa, doua piscine si terenuri de sport (tenis, volei, fotbal, baschet).De asemenea, Sunt puse la dispozitia turistilor biciclete sau unelte de pescuit.
Atractii:
-Lacul RoscaIntre Chilia Veche si Periprava regasim locul celei mai mari colonii de pelicani albi din Europa, o arie strict protejata. De asemenea, se pot intalni si gaste, egrete sau berze.
-Padurea LeteaEste cea mai veche rezervatie naturala din Romania, declarata inca din 1938, fiind situata intre bratele Sulina si Chilia. Cu un aspect subtropical imbinat cu peisaj desertic, padurea este de o frumusete unica, fiind inclusa in patrimoniul UNESCO, in 1992.
-Padurea Caraorman Recunoscuta si sub denumirea Padurea Neagra, se remarca prin frumusetea stejarilor imbratisati de plante agatatoare. Atractia principala este Stejarul Ingenuncheat, cel mai batran si mai mare stejar din Delta Dunarii, cu o circumferinta de patru metri si o vechime estimata la 400 de ani.

[bookmark: _Hlk40769007]Ziua 2. Uzlina-Sulina
Mic dejun. Odihna, relaxare, baie, activitati sau excursie optionala (9 ore)  pe traseul Uzlina -> Lac Uzlina -> Lac Isacov -> Canal Litcov -> Canal Ceamurlia -> Canal Caraorman -> Brat Sulina -> Comuna Crisan -> Sulina. Vizita oras Sulina (far, cimitir, etc). Optional servirea mesei la un restaurant din oras sau pe plaja (a la carte), iesirea cu ambarcatiunea la confluenta bratului Sulina cu Marea Neagra (20 Lei/pers) -> Retur Sulina -> Canal Busurca -> Lac Rosu -> Lac Puiu -> Canal Caraorman -> Canal Litcov -> Lac Isac -> Lac Uzlina -> Canal Uzlina -> Uzlina. Excursia are loc cu o ambarcatiune.Cina. Cazare
Uzlina, Murighiol Sat traditional de pescari, este punctul de plecare al tuturor ambarcatiunilor spre zonele din Delta Dunarii. Aici se gaseste sediul birourilor Rezervatiei Deltei Dunarii si a Fundatiei Jacques Cousteau. O vizita ofera o lectie de istorie printre ruinele inca in curs de descoperire.
SulinaOras-port situat la gura de varsare a bratului Sulina in Marea Neagra, este cel mai estic punct din Romania si din Europa Continentala. Este orasul cu cea mai joasa altitudine din tara, aflandu-se la numai 4 metri peste nivelul marii. Odata ajunsi aici, nu ratati Biserica Greaca Sf. Nicolae sau farul din centrul orasului.
Ziua 3. Uzlina -Mila 23
Mic dejun. Odihna, relaxare, baie, activitati sau excursie optionala (5 ore)  pe traseul.Uzlina -> Lac Uzlina -> Lac Isacov -> Canal Litcov -> Canal Ceamurlia -> Canal Caraorman -> Lac Puiu -> Brat Sulina -> Crisan -> Dunarea Veche -> Mila 23 (oprire si vizitare sat) -> Canal Eracle -> Lac Lopatna -> Lac Treiezere -> Lac Bogdaproste -> Dunarea Veche (marele M) -> Crisan -> Canal Ceamurlia -> Canal Litcov -> Canal Perivolovca -> Lac Isac -> Lac Uzlina -> Canal Uzlina . Excursia are loc cu o ambarcatiune Cina . Cazare.

Mila 23Localizata pe un cot al bratului Sulina, numit Dunarea Veche, localitatea Mila 23 este una dintre principalele asezari de lipoveni. Acesta este locul de unde pescarii au devenit campioni mondiali, dupa modelul Ivan Patzaichin. Este si punctul de plecare in tururile spre coloniile de pelicani din jurul lacurilor Matita, Lighianca, Rosca, insulele plutitoare si Stipoc-Chilia.

Satul CrisanSat pescaresc la origine, este un punct de atractie pentru iubitorii de natura si aventuri in salbaticie. Crisan este un sat situat pe bratul Sulina, fiind cheia de acces spre cele mai importante rute turistice de-a lungul Dunarii: in zona de sud spre dunele Caraorman, Lacul Rosu si Puiu, iar in nord printre canalele Dunarii Vechi spre Mila 23 si Padurea Letea.
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Ziua 4. Uzlina-Sf.Gheorghe
Mic dejun. Odihna, relaxare, baie, activitati sau excursie optionala (9 ore)  pe traseul.
Uzlina -> Brat Sfantu Gheorghe -> Oras Sfantu Gheorghe -> Program de voie: vizita oras, biserica, plaja. Posibilitate de a servi dejunul la restaurentele: Marina, Green Village sau la localnici (pentru localnici trebuie rezervare cu o zi inaintea sosirii, tarif aprox 50Lei/pers). Optional Insula Sahalin (20 Lei/pers) -> Retur Sfantul Gheorghe -> Bratul Sf. Gheorghe -> Lac Erenciuc -> Lac Puiu -> Canal Caraorman -> Canal Litcov -> Lac Isac -> Lac Uzlina -> Canal Uzlina -> Uzlina .Excursia are loc cu o ambarcatiune. Cina Cazare.

Sfantu GheorgheSituat in locul de varsare a bratului Dunarii cu acelasi nume in mare, un sat cu o puternica incarcatura istorica, pastreaza si astazi traditiile specifice zonei. Aici se afla cea mai lunga plaja neamenajata de pe coasta Marii Negre - 38 km. In apropiere se afla Dunele de nisip Saraturile si insula Sacalin.

Ziua 5. Uzlina-Murighiol-Topalu-Bucuresti
Mic dejun.Transfer naval in satul Murighiol. Acolo ne asteapta autocarul pentru calatoria spre Bucuresti. 

Servicii incluse:
• Cazare 4 nopți în cameră dublă, în hotel- pensiune de 3 stele
•4 Mic dejunuri + 4 Cine traditionale
• Ghid autorizat
- transfer Murighiol – Cormoran Resort – Murighiol, conform programului;
- palinca de bun venit;suc pentru copii
- cana fierbator pentru preparare ceai/cafea in fiecare camera
- accesul la cele 2 piscine descoperite cu sezlong si prosop, in limita stocului disponibil;
- utilizarea bicicletelor, in limita stocului disponibil, pentru plimbari in complex;
- accesul la locul de joaca amenajat pentru copii;
- accesul, in limita locurilor disponibile, la sala de fitness;
- mese de ping-pong, billiard, inclusiv echipamentul sportiv (palete, mingii, etc);
- internet wi-fi disponibil la parter hotel, terasa-piscina hotel, piscina-restaurant, centrul de agrement;

Servicii neincluse în preț
-transport Bucuresti –Muurighiol -Bucuresti
- Excursii optionale in Delta (excursii de o zi, pret intre 75 lei si 165 lei /excursie); intrari la obiective, daca este cazul-se achita la fata locului, partenerilor locali
 - bauturile racoritoare si alcoolice;
- serviciile de masa suplimentare programului;
- produse de uz personal (pentru igiena personala, creme solare, produse anti-tantari, medicamente in caz de urgente, suveniruri etc.);
- undite, monturi pentru undite; momeala pescuit.
- taxa ARBDD, se achita online de fiecare client direct catre ARBDD: 
15Ron/saptamana

PRET:1790 lei 

Data de plecare: 15 mai 2025
