IORDANIA -circuit +sejur la Marea Rosie si la Marea Moarta
Ziua 1 BUCURESTI -AMMAN 
Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Otopeni la ora 22:00 (19.10.2022)pentru imbarcare pe zborul companiei TAROM spre Amman. Decolare la ora 00:45 (20.10.2022)si aterizare la ora 03:23 in Amman. In aeroport se realizeaza formalitatile de viza .Transfer la hotel 4*  in Amman. Mic dejun. Cazare in jurul orei 14.00 Orasul Amman este raspandit pe 19 dealuri si continua sa se extinda. Situata pe cel mai inalt deal din Amman se afla Citadela care contine cladiri din perioade istorice diferite: Templul lui Hercule, Palatul Omayad, biserica bizantina, iar la poalele sale se afla teatrul roman cu 6000 de locuri.Vizitam Citadela. Admiram zona rezidentiala Cina in hotel  4 stele Amman..
Ziua 2 AMMAN- MADABA- MT. NEBO- PETRA 
Mic deju. Plecam spre orasul Madaba, renumit pentru mozaicurile din perioada bizantina, iar cel mai faimos este cel din interiorul bisericii ortodoxe Sf. Gheorghe care reproduce pe o parte din pardoseala o harta a Tarii Sfinte. Mozaicul, care dateaza din anul 560, ilustreaza pe aceasta harta Palestina, Ierusalimul, orasul Bethleem, raul Iordan si Marea Moarta. La 10 km distanta de Madaba se afla Muntele Nebo, inalt de 1000 m. Conform traditiei iudaice, se spune ca acesta este muntele de pe care Moise a privit spre Pamantul Fagaduintei si unde Profetul ar fi si murit. Ne continuam calatoria spre Petra, unde vom ajunge in cursul serii. Cina si cazare la hotel 3/ 4* in Petra.
Ziua 3 PETRA,PATRIMONIUL UNESCO
Mic dejun. Vom dedica intreaga zi explorarii  uneia din cele sapte minuni ale lumii. Petra a fost descoperita in anul 1812 de catre calatorul elvetian Johann Ludwig Burckhardt, dar cercetarile arheologice au inceput abia un secol mai tarziu. Desi originile orasului sunt mai vechi, acesta si-a atins apogeul in timpul in care a fost capitala regatului nabateenilor, un trib nomad de arabi care a ocupat aceste teritorii in secolul IV i.Hr. Dezvoltarea orasului s-a datorat amplasarii sale strategice pe o ruta a caravanelor care aduceau matasuri si mirodenii. Totusi, Petra ramane invaluit in mister, ca si poporul care a construit orasul. In 1985 orasul Petra a fost inclus pe lista monumentelor universale UNESCO si a fost descris drept una dintre cele mai pretioase mosteniri culturale ale omenirii.  Este important de stiut ca defileul  se parcurge pe jos. Intoarcere la hotel 3/4 stele in Petra.Cina in hotel.
Ziua 4 LITTLE PETRA -WADI RUM (VALEA LUNII). O NOAPTE IN DESERT
Mic dejun. Dimineata vizitam Little Petra, un sit arheologic situat la nord de Petra, unde se afla vestigiile unei asezari nabateene mai mici, dupa care ne indreptam spre desertul Wadi Rum sau Valea Lunii. Aici vom face un tur(optional) cu jeepul de aprox doua ore, in cadrul caruia vom admira frumusetea magnifica a acestei vai desertice. Vantul si vremea au cioplit formatiuni stancoase uimitoare precum cei sapte stalpi ai intelepciunii. Unele stanci din acest desert poarta petroglife si inscriptii antice, ca o adevarata biblioteca in aer liber. Vom vizita un trib de beduini, locuitori ai acestui desert, si vom fi serviti cu ceai si cafea. In aceasta noapte vom dormi intr-o tabara din desertul Wadi Rum, o experienta unica ce trebuie incercata macar o data. Tabara se numeste Sun City Camp, iar cazarea este in corturi standard cu baie proprie; paturile sunt echipate cu saltele incalzite electric deoarece corturile nu au sistem clasic de incalzire. Contra unui supliment, se poate opta pentru un cort de tip capsula martiana. In aceasta seara vom participa la o cina traditionala numita zarb. Mancarea se prepara intr-un mod traditional specific desertului: preparatul se aseaza pe un suport cu 3 platouri suprapuse care se introduce in pamant, cu foc dededubt si deasupra. Aceasta cina cu mancarea delicioasa, insotita de cafea, ceai si cantece traditionale la lumina focului de tabara este e o experienta speciala.
Ziua 5 WADI RUM -AQABA 
Dimineata devreme, sunt disponibile urmatoarele activitati optionale in tabara din desert: plimbare cu camila la rasarit de soare sau zbor cu balonul deasupra desertului Wadi Rum (zborul este sub rezerva conditiilor meteorologice). Dupa micul dejun, ne indreptam spre Aqaba, statiune situata in golful cu acelasi nume, la Marea Rosie. Sosire in Aqaba si cazare la hotel 4 stele in Aqaba. Cina la hotel.
Ziua 6 AQABA,MAREA ROSIE
Mic dejun la hotel. Va propunem o zi libera in care sa va bucurati de soarele si clima placuta a acestei statiuni de pe tarmul Marii Rosii. Orasul detine si un interesant fort construit de mameluci in secolul al XVI-lea. Insa, cele mai spectaculoase comori ale  Marii Rosii sunt recifele de corali pe care va propunem sa le explorati intr-o croaziera optionala in Insula Faraonilor. Aceasta insula stancoasa de pe varful de nord al Golfului Arabiei a reprezentat un post de frontiera inca din perioada faraonilor. Cetatea a fost complet restaurata si a devenit muzeu.Cazare hotel 4 stele in Aqaba. Cina la hotel.
Ziua 7  AQABA -MAREA MOARTA
Mic dejun la hotel. In cursul diminetii vom pleca spre Marea Moarta. Vom petrece dupaamiaza la tarmul Marii Moarte, locul de pe Terra situat la cea mai joasa altitudine: 410 m sub nivelul marii. Combinatia de apa si sare creeaza peisaje unice pe tarmul acestei mari. Apa este atat de sarata, incat oricine poate sa pluteasca usor pe suprafata apei. S-a demonstrat ca apa deosebit de sarata, precum si namolul terapeutic au beneficii deosebite pentru sanatate.  Sosire si cazare la hotel 4 stele la Marea Moarta. Cina si cazare la hotel 4 stele Marea Moarta.
Ziua 8 MAREA MOARTA EXCURSIE OPTIONALA LA JERASH
Mic dejun. Plaja si baie in Marea Moarta.De asemenea, puteti opta pentru o excursie optionala la Jerash .La Jerash vom vizita orasul antic despre ale carui ruine se spune ca sunt cel mai bine pastrate vestigii romane din afara Italiei. Orasul a fost locuit inca de acum 6500 de ani, dar perioada sa de glorie a fost in timpul ocupatiei romane.  Ne reaintoarcem la hotel. Cina.
Ziua 9. MAREA MOARTA- AMMAN- BUCURESTI 
Dupa miezul noptii (noaptea 8/9), transfer la aeroportul din Amman pentru imbarcare pe zborul companiei Tarom spre Bucuresti. Decolare din Amman la ora 04:25 dimineata, sosire in Bucuresti la 07.20.
PRET : 990 EURO PENTRU GRUP INTRE 20-25 PERSOANE
DATA DE PLECARE: 2 septembrie, 19 octombrie 2023-grup minim avion 20 persoane- (pentru un grup mai mic, pretul se va recalcula)
PRETUL INCLUDE :
 -Bilete avion Bucuresti-Amman-Bucuresti
 -8 nopti cazare cu  mic dejun si 8 cine in hoteluri 4*(ultima noapte este partiala)
          -1 noapte Amman

          -2 nopti Petra

          -1 noapte Desertul Wadi Rum

          -2 nopti la Marea Rosie (statiunea Aqaba)

          -2 nopti la Marea Moarta (ultima noapte este partiala)
- Transport autocar pe parcusul circuitului turistic iordanian

- Insotitor roman din partea agentiei
- Ghid vorbitor de limba romana pe parcursul traseului turistic iordanian

PRETUL NU INCLUDE :

-Taxe de aeroport 195 euro (se achita agentiei de turism)
-Taxa de viza 45 euro (se plateste la fata locului)

-Intrari la obiectivele turistice ( se platesc la fata locului)

-Excursii optionale ,croaziere (se achita la fata locului, partenerilor externi)
-Bacsisuri destinate ghidului iordanian si soferilor iordanieni(se platesc la fata locului, partenerilor externi)
-Supliment Hotel 5* AQABA- 75 EURO/PERS 

