PROTECTIA DATELOR PERSONALE
Conform cerintelor Legii nr. 677/2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date, modificata si completata si ale Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal si protectia vietii private în sectorul comunicatiilor electronice SC Nicola Clasic Tur, se obliga de a administra în conditii de siguranta datele personale pe care ni le furnizati despre dumneavoastra, un membru al familiei dumneavoastra ori o alta persoana.

Nu sunteti obligati sa furnizati datele, acestea fiindu-ne necesare in optimizarea bazei de date in scopul trimiterii de scrisori electronice cu informari despre servicii turistice.
Orice persoana are dreptul de a se opune, în mod gratuit si fara nici o justificare, la prelucrarea datelor personale în scopuri de marketing direct.
Datele dumneavoastra nu vor fi transferate catre alti operatori.
Refuzul dvs. determina pentru noi stergerea din baza de date a datelor.
Nota:

orice persoana are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opozitie poate fi exclus pentru anumite prelucrari prevazute de lege (de ex.: prelucrari efectuate de serviciile financiare si fiscale, de politie, justitie, securitate sociala). Prin urmare, aceasta mentiune nu poate figura daca prelucrarea are un caracter obligatoriu;


